
В Томской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника исправительной колонии, подозреваемого в превышении должностных полномочий, причинившем тяжкие последствия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании материалов, представленных УФСБ России по Томской области, возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника ФКУ ИК-3 УФСИН России по Томской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

Установлено, что 24 июня 2012 года в дневное время заместитель начальника ФКУ ИК-3 УФСИН России по Томской области совместно с неустановленным должностным лицом данного учреждения направил осужденных, отбывающих наказание в данной исправительной колонии, для транспортировки грузовым автотранспортом железобетонной плиты с территории колонии на земельный участок в д.Корнилово, где он вел строительство. В ходе укладки осужденными при помощи автокрана железобетонной плиты на расположенное на земельном участке строение произошло обрушение плиты на одного из осужденных. От полученных повреждений потерпевший скончался в тот же день.

Сотрудник колонии задержан. При предъявлении обвинения он признал себя виновным. Сегодня суд рассмотрит ходатайство следователя об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июля 2012

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/718650>

